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PROSINEC 2024

Půlroční projekt „Za branami školy“
 Středa 4. prosince byla druhým dnem letošního projektu 
„Za branami školy“. Opět nabízíme malou ochutnávku toho, čemu 
se studenti v rámci projektových dílen věnují.
„Vypečená dílna“ se po listopadové návštěvě malé pekárny 
a přípravě valašských frgálů tentokrát vydala do pražírny 
Mamacoffee a seznámila se s tajemstvím přípravy kávy, kakaa 
a čokolády. Dílna, zaměřená na život profesionálních sportovců, 
se vypravila na trénink kladenských hokejových Rytířů, kde se děti 
mohly setkat i s legendárním Jaromírem Jágrem.
Pokud vás naše dílny zaujaly a chcete vědět víc, určitě si nenechte 
ujít prezentaci projektu na konci pololetí.

Den (ne)svobody
 V pondělí 18. listopadu proběhl 
již tradiční projekt Den (ne)svobody, 
při němž si každý rok připomínáme 
17. listopad 1989 a dobu totality, 
která mu předcházela.
Mladší studenti se vydali do 
ulic, kde pomocí aplikace Skryté 
příběhy objevovali místa spjatá se 
sametovou revolucí. Starší studenti 
obdobně pracovali s programem 
Audiowalk Studentská revolta ’89 
a navíc absolvovali workshop 
organizace Post Bellum, která 
připravila i program ve škole pro 
nejstarší ročníky. Letošní maturanti 
si tak například během programu 
„Zítra celá země“ vyzkoušeli hru 
v rolích a mohli se pokusit vžít do 
situace stejně starých studentů, kteří 
se na svoji maturitu chystali před 
35 lety a museli se rozhodovat, 
jak se postavit k vládnoucímu 
komunistickému režimu.

Chanuka
 Ačkoliv letos Chanuka začala až v době zimních prázdnin, 
i tak jsme ji ve škole důkladně přivítali řadou svátečních aktivit. 
Jedním z vrcholů školního roku bývá chanukový bazar. Fakt, že 
se letos jednalo o bazar předchanukový, nijak neubral z nadšení 
provozovatelů stánků ani jejich zákazníků. Součástí byl letos 
i second hand darovaného oblečení, zorganizovaný studentským 
parlamentem. Výtěžek bazaru se jako obvykle rozdělil – část zůstala 
prodejcům a část bude použita k nákupu vybavení pro naši novou 
školní chill out učebnu. A letošní výnos činil rekordních 30 076 Kč!

A co dál?
Poté, co nejstarší ročníky dostaly 
během Dne nesvobody možnost 
zamyslet nad tím, jaké to bylo 
studovat v roce 1989, přenesly se 
hned následující den do budoucnosti. 
Čekala je totiž konference „A co 
dál?“, která jim má pomoci 
s výběrem vysoké školy či budoucího 
profesního zaměření.
Během odpoledne se mohou setkat se 
svými předchůdci, kteří již Lauderky 
absolvovali, a buď v současné době 
studují na vysoké škole, nebo ji 
dokonce již skončili. Letos byli mimo 
jiné zastoupeni studenti či absolventi 
žurnalistiky, blízkovýchodních 
studií, imunologie, matematiky či 
architektury, online se připojily 
studentky ze Švédska a Skotska.

Návštěva Mexika
 Na přelomu listopadu a prosince 
se skupinka devíti studentů sexty 
a septimy vypravila do hlavního 
města Mexika. Jednalo se o druhou 
část výměnného programu s místní 
židovskou školou Colegio Olami 
ORT. Připraven byl bohatý program, 
který absolvovali studenti z obou 
zemí společně. Kromě prohlídky 
školy a dalších aktivit ve škole se 
každý den vydávali za poznáním 
památek i současného života mexické 
metropole. Měli tak možnost navštívit 
například skvělé Muzeum tolerance 
nebo hrad mexického místokrále 
Chapultepec, projet se na barevných 
lodičkách v plovoucích zahradách 
Xochimilco s doprovodem živé místní 
hudby nebo si vyzkoušet výrobu tortill 
z různých druhů barevné kukuřice 
a tkaní koberečků. Celý program 
byl jak pro české, tak pro mexické 
studenty mimořádnou zkušeností 
a velkým kulturním zážitkem.
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